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1. PacnonoxeHue wkada ¢ 06opyaoBaHNEM - B 3ajHOW CTEHE,
T i Ha ypoBHe nepBon ocTaHoBKM - cM. " BMI. LWWaxTa n
MaLlUMHHOE NomeLlLeHne. BapuaHTbl UCNonHeHns" ***.
_LC 2. [iBepu - Teneckonuyeckne 1100x2000 - neBble ****.
3. BHyTpeHHUue pa3mepbl kabuHbl - 2090x1125.
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Vm/s] | 0,63 | 1,00 9
P [mm] | 1600 | 1600 - 3
HR [mm]| 3600 |3600
N[kw] [ 6,3 [10,7
I TA] 17,4 27,5
N1 kW[ 1,9 | 3,0 _'
2650

N - MOLLHOCTb arekTpoaBuraTens | |
| - HOMWHanNbHBIN TOK 3NeKTpoaBUraTens

N1 - TennoBblaeneHne B MalUMHHOM MOMELLEHNN

MCG - ueHTp TsKecTun nebegku

FW - wtypBan
TSH - kaHaToBeayLLNIA LWKNB c-C
F1 = 84,6 kN/(180x130)* (-] Kl
F2 = 64,6 kN/(180x130)* F2
F3 = 21,2 kN/(150x150)*
F4 = 11,9 kN/(220x150)* F3 F3 °
F5 = 44,5 kN/(330x150)* & |_L'Z|7 E &
F6 = 23,7 kN T I§€F1 T
F7 = 15,6 kN/(280x195)*
| 2650 -
! ! . 2650 | 8
*  TMnowanpb, Ha KOTOPOK AEeNCTBYET COOTBETCTBYIOLLANA cuna
** [abapuTHble pasmepbl nedenkm
*** BO3MOXHO 3epKarnbHOe UCNOMNHeHNe npoema ans nebéenku n naHeny ynpaeneHns
**** B criydae npaBbIX ABEpEV - 3epKanbHOe UCNOMHEHME OTBEPCTUI AN ABepen
Paspa6otan | AHrerios Jindpt naccaxupckunin Q=1000 kr; V=0,63 - 1,0 m/cek BMI
Mposepun MeHueB Jlner Bc. nuctos
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3akKnagHaa getanb
Ona HanpasnAwLwmnx
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3aknagHas getanb
Ona aBepen WaxTbl

400x400
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PasBepTka WaxTbl 4AETCs YCNOBHO (He B MaLLabe)
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F9=150N
F10=220N
F11=55N
F12=1000 N
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OTBepcTUs nog HacTUNbl (TONbKO B Criyvae, ecrnv OHU Heobxoaumbl)
MexanHHbIe nosica 3aknagHbIX AeTarnei pacnonararTcs Ha paBHbIX PACCTOSHUSIX OT OCHOBHBIX (3TaXHbIX) NOSICOB

Paspa6oTan

AHrenos

JIndpt naccaxupckmi Q=1000 kr; V=0,63 - 1,0 m/cex
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